

国家卫生城市省级复审 郑州得分低于及格分 将对标准全力以赴抓整改

本报讯 18日以来,由省爱卫办组织的郑州市国家卫生城市省级复审专家组,对郑州进行了为期两天的复审,复审结果不容乐观。昨日下午,我市举行迎接国家卫生城市省组复审暨评审反馈会,听取复审专家组问题反馈和整改意见,对下一阶段

迎接国家卫生城市复审进行再部署。副市长、市爱卫会副主任张俊峰出席。两天来,省级复审专家组通过听汇报、查阅资料、现场检查等方式,对郑州市巩固国家卫生城市工作进行了考核验收和指导。专家组指出,郑州市在建筑工地文明

施工、市容环境卫生管理、污染控制、环卫设施建设等方面失分较多。在满分为1050分的11大项评分中,得分情况不容乐观,未达到750分的及格线。针对复审专家组反馈的意见,张俊峰要求全市各级各部门高度重视,全力以赴,

采取分片包干、责任到人、责任倒查等办法,对照国家卫生城市标准和专家反馈的薄弱环节狠抓整改,确保早日整改到位。市迎检办要加强督查检查通报奖惩,真正把迎接国家卫生城市复审各项工作落到实处。 郑州晚报记者 董艳竹

周末凉爽宜人 最高不超过32℃

不用开空调,还有凉凉的感觉,在夏天算得上是一种奢侈。本周末最高气温不超过32℃,好好享受上天的恩赐吧。

省内,昨日夜里,南阳、信阳两地区多云间阴天,部分地区有阵雨;其他地区多云。今日,东部、南部多云,其他地区多云到晴天。全省东北风3级左右转偏东风2到3级。最低温度:西部山区、北部17℃到19℃;其他地区20℃到22℃。最高温度:全省30℃到32℃。

22日,全省晴天间多云。23日,西部、北部多云转阴天,其他地区晴天到多云。郑州市,从昨日夜里到今日白天,多云到晴天,东北风3级左右转偏东风2到3级。最低温度19℃到20℃;最高温度30℃到31℃。 郑州晚报记者 张华

郑州明年启动 西部城区老工业区搬迁改造 力争2020年完成

2020年郑州市区西部率先完成老工业区搬迁改造

2015年,郑州市区西部等9个城区老工业区搬迁改造全面启动。2020年,率先完成郑州市区西部、洛阳市涧西、新乡市北郊、焦作市中心城区、南阳市宛都9个城区老工业区搬迁改造将全面启动。

发展、生态环境整治等方面提供示范。到2022年,全省城区老工业区搬迁改造基本完成,现代产业体系基本构建,城市综合功能基本完善,发展成为引领带动老工业基地城市转型升级的

重要支撑。搬迁改造后是啥模样?缩小传统产业空间范围,重点布局现代服务业和高端制造业,完善医疗卫生、教育、文化等公共服务和生态绿化设施,优化城市空间结构。

明年,包括郑州市区西部、开封市东郊、洛阳市涧西、平顶山市湛南、安阳市铁西、鹤壁市山城、新乡市北郊、焦作市中心城区、南阳市宛都9个城区老工业区搬迁改造将全面启动。记者昨日获悉,省政府办公厅昨日下发了《关于加快推进老工业基地城区老工业区搬迁改造的实施意见》,我省将抢抓国家实施老工业基地调整改造和推进城区老工业区搬迁改造的重大机遇,探索各具特色的搬迁改造模式。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

我市将对宇通重工等171家企业整体搬迁改造

我省提出,将对城区老工业区企业视情况分别实施就地改造、异地迁建和依法关停。对环境污染严重,环境风险及安全隐患突出,难以通过就地改造达标的企业,将异地迁建或

依法关停。值得一提的是,我市将对宇通重工公司、东大化工集团、中钢洛耐公司、新航集团、天冠集团等171家企业进行整体搬迁改造,对晋开集团、中平能化集

团、一拖集团、平高集团、安彩集团等25家企业进行部分搬迁改造。搬迁企业腾退的土地将进行综合整治开发,统筹安排商业住房、城市绿化、基础设施和公共服务设施。

合理开发工业遗产,郑州三棉和二砂旧址将重点保护

为进一步加强历史文物保护,我省要求合理开发利用工业遗产,支持城区老工业区将工业遗产规划建设

成为科普基地、爱国主义教育基地和文化创意园区,重点保护郑州市区西部的郑州三棉和第二砂轮厂

旧址、洛阳市涧西的苏式建筑群等具有地域特色的历史建筑和传统街区风貌,进一步提升城市品位。

中州大道将高架至北四环 规划方案正在公示

本报讯(郑州报业集团记者 张倩)中州大道连霍高速至北四环将全程高架了。昨日,记者从市规划局获悉,北三环—中州大道立交南北延伸段高架(连霍高速—北四环)工程规划方案已经完成,目前正在该局网站进行批前公示。

据介绍,北三环—中州大道立交南北延伸段高架(连霍高速—北四环)工程是北三环—中州大道立交南北延伸段高架工程的二期工程,位于我市郑东新区西侧,规划为南北向城市快速路,南起连霍高速双喇叭立交南侧,北至北四环花园口立交南侧,全长约4625米。工程主线高架标准段设计为双向8车道,设计时速80公里,全程沿线将设置上下匝道3对。地面层为主干路双向8车道,设计时速60公里,地面层辅路双向4车道,设计时速40公里。

北三环—中州大道立交南北延伸段高架工程的一期工程为丰产路至连霍高速段,目前,南延段(丰产路—北三环段)于今年5月1日建成通车,北延段(北三环—连霍高速段)目前正在进行紧张的箱梁施工,将于今年10月份建成通车。

市规划局交通处相关负责人告诉记者,规划建设北三环中州大道立交南北延伸段高架一期加二期工程,既能保证中州大道主线连续、快速、无红绿灯,而高架桥下方空间又能充分解决新老城区穿越中州大道的问题。中州大道向北高架至北四环后,将成为连接南四环到北四环的重要快速通道。

特大喜讯：传统蜂胶全面升级 灵芝与蜂胶完美结合 蜂灵胶囊登陆我市 糖尿病用定制蜂胶 有望活过百岁

单一蜂胶存在三大缺陷 糖友急盼蜂胶升级

近些年来,很多糖尿病人都用蜂胶来防治糖尿病,从权威专家到普通病人,都接受了蜂胶治疗糖尿病这一事实,并且坚持每天服用蜂胶。尽管单一蜂胶也有一些效果,但事实证明,单一蜂胶还存在三大缺陷:吸收不好、平糖功能不足、并发症的整体康复不强,无论是医疗机构还是糖尿病人都急盼单一蜂胶全面升级,研制针对糖尿病的定制蜂胶,满足“安全降糖稳糖,根源康复并发症”的治病需要。

灵芝+蜂胶 就是不一样 定制的蜂胶才是最懂糖尿病人

在国家食品药品监督管理局认定的所有药材当中,恢复人体免疫力第一位和第二位分别是灵芝和蜂胶,功效确切,毋庸

置疑。因此,医学专家提出大胆设想:灵芝和蜂胶结合必定爆发巨大能量。为解决蜂胶功效单一弊端,经国家级科研工作者10年研发,取得重大创新型突破:通过灵芝超低温破壁提取技术,浓缩链式融合技术,将灵芝与蜂胶完美结合,组合效果得到飞跃式提升。

灵芝,被称为人间仙草,《本草纲目》记载:灵芝调和脏腑,治愈万症,灵通神效,又名“不死药”。现代科学研究表明:灵芝含有丰富的锗元素。锗能加速身体的新陈代谢,延缓细胞的衰老等作用。对调节血糖,控制血压,辅助肿瘤放化疗,保护脏腑,促进睡眠等方面有显著效果。最重要的是,灵芝在调理脏腑、恢复人体免疫力效果卓越。

传统灵芝的服用方式多为煎药熬汤,打成粉服用,这是对野生资源的极度浪

费。现在,蜂灵胶囊通过零下170度的低温条件,将紫、青、黄、红、黑五种灵芝细胞破壁,把其中的活性成分全部提取出来,这五种灵芝的活性物质,极易被人体吸收,整个作用过程相当迅速。采用现代分子科技,利用蜂胶本身能起到粘合剂的特点,通过浓缩链式融合技术,将每一个蜂胶的分子链上都粘合6个灵芝的活性成分。

更重要的是,蜂灵胶囊运用了超低温破壁提取技术,浓缩链式融合技术,是蜂胶灵芝1:6的黄金比例,这个比例制成的蜂灵胶囊,1+1远远大于2,是普通灵芝产品效果的70倍,是单一蜂胶产品的120倍。经过无数大规模的验证,坚持服用蜂灵胶囊,恢复人体大免疫,通过自己的身体对抗糖尿病不再是难题。 蒋晓蕾

蜂灵胶囊 为糖尿病定制 免费送

为响应国家健康计划,为了让糖尿病患者优先享受到蜂胶升级换代产品,全国统一售价106元每盒的蜂灵胶囊,首次登陆我市,特推出优惠政策免费送活动。

活动说明:本次活动仅限本市辖区,真正有需求的糖尿病患者,只需拨打电话即可免费领取。每天仅限100名,每人仅限一次!活动结束后即可恢复全国统一零售价,望各位周知!

蜂灵胶囊免费领取热线 4000888700